Examen de Recuperacion de Calculo Integral.
Trimestre 231. Turno Vespertino

NOTA: Todas las respuestas deben mostrar el procedimiento.

Nombre: Matricula:

1. Calcule G'(0), si (10 puntos)
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2. Evalie la integral dada: (10 puntos cada una)
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. Calcule las siguientes integrales: (10 puntos cada una)
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. Calcule la integral impropia: /
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. Calcule el 4rea de la regién limitada por las graficas de y = 8 — 2%, y =22 vy
y =4z + 12. (10 puntos)

. Calcule la longitud de arco de la curva
y = In(secx),

desde =z =0 hasta = = Z. (10 puntos)
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